Горловский Медиа Портал 21.12.12 09:57



Сегодня, 21 декабря, должен наступить конец света. В Украине его ожидали в 10:00. 21 декабря, согласно верованию, заканчивается период, учтенный в древнем календаре индейцев майя. Принято считать, что с завершением их календаря миру также придет конец.

Конец света 21.12.12 пугает большую часть населения планеты. Интересно то, что в каждой стране его представляют по-разному. Например, американцы уверены, что 21 декабря планету захватят зомби. Поэтому всячески готовятся противостоять живым мертвецам. В Аргентине приближения "судного дня" вообще признали на правительственном уровне.

Интересно, что на эту дату туристы по всему миру стали покупать билеты только в один конец из-за приближающегося конца света. В этой связи авиаперевозчики и туроператоры вынуждены организовывать специальные акции и дисконты.

В то же время предприниматели ловко используют нарастающую панику человечества перед Армагеддоном. Одни мастерят талисманы, которые, якобы, помогут пережить конец света, другие пользуются желанием таких оптимистически настроенных людей закупить продуктов и вещей первой необходимости впрок, третьи предлагают взять в аренду бункер-бомбоубежище. Подобные предложения пользуются спросом.

Однако украинцы не особенно напуганы приближающимся концом дней. Как пишут <u>"По</u> дробности"

, около трети наших соотечественников не задумывались над возможным "концом света", тогда как 65% - не придавали этому значения. Об этом свидетельствуют результаты исследования, проведенного компанией Research & Branding Group. Кроме того, 34% респондентов, в принципе, верят в возможность "конца света", тогда как не верят в это 58%.

В свою очередь Украинская православная церковь Московского патриархата считает "коммерческим проектом" конец света 21.12.2012. "Я так понимаю, это определенный коммерческий проект. Об этом снимают фильмы, я думаю, издадут книги, сделают телепрограммы, напишут в газетах, может даже издадут какие-нибудь футболки или игры. Я думаю, это еще активно будет эксплуатироваться в коммерческих целях", - сказал пресс-секретарь предстоятеля УПЦ (МП) Георгий Коваленко. По его словам, церковь не отрицает, что будет конец мира, однако никаких дат не указывала. "Господь призывает быть готовым к этому в любой момент... Конец света будет, только церковь говорит не о конце света, а конце мира... Но церковь никогда не указывала конкретных дат и всегда верила Христу больше, чем предсказателям, Нострадамусу, йогам, майя и кто там еще есть", - отметил он.

Горловский Медиа Портал 21.12.12 09:57

Опрос на "Горловском Медиа Портале" ярко демонстрирует, как к ожидаемому всеми концу света относятся горловчане. Ято они будут делать в этот день? На такой вопрос ответили 1173 человека.

Так, 1064 жителя Горловки (90,7% от числа опрошенных) вообще не верят в конец света. 38 человек (3,2%) решили напиться, чтобы не было так страшно, а 21 (1,8%) горожанин, как всегда по пятницам, отправятся в барклуб. Нынче готовятся к вечеринке по поводу конца времен также 21 (1,8%) горловчанин. 14 человек сегодня будут праздновать свадьбу/день рождения/юбилей. Есть и дальновидные жители в Горловки - 9 человек (0,8%) спрячутся в заранее подготовленный бункер, а 6 горожан приняли решение поехать на родину предсказателей конца света - в Мексику.